Korrutamine arvudega 2 ja 3

1. Uhenda tehe ja vastus.

2x6 8 7X3 15 2X8 18
3X8 12 9X?2 18 3X4 16
4X2 24 5X3 21 6X3 12
2. Arvuta. Triiki kasti vastus.
2x3=u 8§x2=.... 2x6=..... ST =
IES= .0 4x3=.... 3X8=...., 3%x3=.u
2x4=.... 2x2=.... 2= TR
3x9=..... 6x3=..... IXO6=iin IXD=
3. Vali tehtesse puuduv arv.
.. X3=6 e X2=14 W X3=27 . Xx2=10
. X 3=21 . x2=8 ..X3=9 .. x 2 =18
4. Lohista tehte alla dige vastus.
12 24 9 18 21 15 10
A%S 2x5 8x3 6x?2 2x9 3Ixs 3x7 2x8
5. Arvuta ja vali liinka 6ige mark.
;6 cs — 2x3 TEY no 2x9 14 o — 3x8
Egx2 ...... 3x6 3x4 ... 2x6 3x5 ...... 5x2
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